

这几天,呼和浩特市气温逐步下降,可这两个小区部分业主还在为供暖的问题发愁,他们的诉求很简单,只想家里尽快能暖和点。

回民区祺泰新居小区部分业主家暖气不热,家中温度仅12℃,业主诉苦:

10个月宝宝整天待在电暖扇旁

◇全媒体记者 高沛通

本报讯 “今年供暖后家里一直不热,孩子昨天在家都冻感冒了,在小区业主群里一问,发现好多家都是这样。”11月6日上午,家住呼和浩特市回民区祺泰新居小区的甄女士向本报反映家中供暖不热问题。

6日上午,记者来到该小区了解到,该小区2015年10月交房,共7栋住宅楼,约700户,目前入住了200-300户,小区内普遍采用地暖。走访中,多位业主向记者讲述了家中暖气不热的情况。

“今年自供暖以来,家里的温度就这样,刚出生10个月的宝宝整天都待在电暖扇旁边,身体不太舒服的老人,在家里一直穿着棉衣。”业主罗宇指着家中的温度计说,记者看到,温度计显示温度为12℃。

为什么供暖后,小区内不少业主家中暖气不热?记者来到该小区物业内蒙古坤鼎物业公司,公司负责人刘明表示,近两天公司接到业主关于供暖不热的反映,物业工作人员走访了解,供暖不热的范围并非



◆业主介绍家中的供暖状况

全媒体记者 高沛通摄影

小区普遍现象,目前物业工作人员根据供热公司的指导,正在清洗小区对应业主家中的供暖管道过滤网。

7日上午,呼和浩特富泰热力股份有限公司祺泰热力站云站长接受记者采访时说,祺泰

新居小区目前的供热现状属于个别不热,他分析认为,问题应该出现在业主家中的供暖管道过滤网部分,当天上午公司工作人员已前往该小区,联合该小区物业共同处理解决相关问题。

景观花园商业一、二号楼至今未供暖

◇全媒体记者 李艳红

本报讯 11月7日,家住呼和浩特市赛罕区景观花园商业一号楼的张女士向本报记者反映,从10月15日供暖以后,他们商业一、二号楼大概只热了4天,直到现在暖气还冰冷。随着天气转冷,不知道家中的暖气何时能来?

在张女士的记忆中,从供暖之日起,家里就连续热了4天,其他时候暖气都是冰凉。考虑到

孩子上学,家离学校近,不得不住在阴冷的家里,一到星期天,赶忙带着孩子回姥姥家。“家里太冷,刚做好的饭菜,端上来就凉了。”张女士诉说着连日来的烦恼。

记者采访中获悉,像张女士这样的情况,不止她一家,小区商业一、二号楼居民家中的暖气都不热。

对此,记者采访了呼和浩特富泰热力股份有限公司海拉尔

大街供暖分公司。客服处处长齐涛表示,景观花园商业一、二号楼地下管道腐蚀,跑、冒、滴、漏现象严重,必须更换小区管道,否则无法送暖。就此事,他们虽然跟小区物业和开发商多次协商,但最终无果。目前,他们正在更换管道,全力抢修,供暖还需10多天的时间。

针对已交供暖费的用户,齐涛说,会根据供暖的天数进行计算,来减免明年的供暖费。

包头市部分小区将停电

◇全媒体记者 常淑芬

本报讯 11月12日-14日,包头市部分小区将停电。

11月12日7时至19时昆区:西河楞周边专变及居民区将停电。11月12日23时至13日7时东河区:511小区、西五街、西河景苑、康居箱变;东正房地产、鹿鸣苑、安富箱变、环西老年公寓、北梁西三区、北汽修宿舍瑞欣小区、西四街;双创房地产、新城亿卓房地产、呱呱叫房地产、泽源房地产、夏日房地产、华冠广场、西脑包、起重设备厂宿舍、贵发山庄、绿苑、西河景苑、煦日雅居、二十七中龙藏箱变、站四街、步步高小区、一五一队、二制配宿舍、四塑料、井坪小区;龙藏置业、第三医院受电点、小脚丫艺术幼儿园、兴瑞苑、国秀苑、鹿鸣苑、紫薇花园、西阁外、泰基房地产、十七中学、红星菜市场、精品小区、福地园将停电。11月12日23时至13日2时30分东河区及九原区:保利庄园C区、四村区变、易通花园、南海五村、夏日小区、金昌房地产、南海二村、鹏远鑫房地产;海岸箱变、中药厂宿舍;毛凤章村、王大汉村、郑二窑村、南二里半村、万水泉镇同管村、交界营子村、新鑫佳苑、阳光新城、南海明珠、龙湾半岛、回民中学、微波站、城乡局3#污水处理厂、阳光新城、南海明珠、阳光禧福园、宏源鑫都、香榭丽小区、西河馨苑、天安雅居、地税小区、毛奋章营、公路总段宿舍、恒大世家房地产将停电。

11月13日2时30分至6时东河区:维多利亚新天地小区;南海二村;保利罗兰香谷、锦绣南海城将停电。11月13日7时至20时昆区:少先30、31街坊、友谊30街坊小区居民及周边商业用户;三八路南段专变户、友谊29、31、神力龙园小区将停电。11月14日7时至20时昆区:少先28、29街坊、友谊22(西)、23、24、25、26、27、29街坊居民及周边商业用户、森茂豪庭小区居民及周边商业用户;龙银所小区居民、英华饭店周边商业用户;森茂豪庭、光彩街居民及周边商业用户、友谊19三区部分居民区将停电,望客户周知。



“中可·贝加尔”新品亮相京东

“中可”高端水家族再添新成员

继“中可·堪察加”于8月15日在京东商城正式上线以来,中粮可口可乐宣布将携又一高端饮用水新品——“中可·贝加尔”,于京东11.11全球好物节再次首发亮相,并参与京东好物溯源活动,保障消费者能喝到来自优质水源地——贝加尔湖的纯净好水。

为倡导消费者品质生活健康饮水,中粮可口可乐多次深入水源地,在经过反复实地考察及检验论证后,将贝加尔湖优质水源引进中国市场,打造旗舰水品牌“中可·贝加尔”。同时为保障水资源在加工和运输过程中的纯净与安全,原产地灌装的“中可·贝加尔”在采集、加工以及全面水质检测等方面均采用中粮+欧盟双重标准,

加持中粮可口可乐双世界500强的企业背书,保证每一瓶水都是无污染纯天然的高品质纯净水。

中粮可口可乐充分发挥自己的全球化运作能力优势,在世界范围内寻找各种类型的优质水源地,为消费者提供原生珍稀的高端水产品。通过参照中可世界好水的三大标准——净水、活水、整水,最终甄选出俄罗斯贝加尔湖作为水源地,为



消费者带来世界好水。

贝加尔湖作为世界上最大、最清澈的淡水湖之一,存世达2500万年之久,人口密度仅为每平方公里3人,其周边环境一直保持着最原始未开发的状态,素有“西伯利亚蓝眸”之称。此次中粮可口可乐也是坚持直取430米深层湖水,同时水体独有的双循环系统,使得贝加尔湖水的纯度和质量均超过其他水域,达到可

直接饮用的标准,进而保证了“中可·贝加尔”水源的极致纯净。

“中可·贝加尔”饮用天然水钠指标为3.7mg/L,硬度仅为48.7mg/L,为软质饮用低钠水,适宜婴幼儿和老人使用。此外,贝加尔水的PH值为7-8,为天然弱碱性水,含氧量丰富,水源地原瓶直采的罐装要求更为打造原封活性的高品质饮水提供了先决条件。

毫无疑问,秉承中粮集团“忠于国计,良于民生”的集团使命,无论是凭借对初心的坚守还是自身雄厚的实力,本次中粮可口可乐高端水新品的发布都将推动我国高端水市场逐步释放蕴藏的巨大潜力,打造市场新格局。